



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

MUDr. Vladimír VALENTA, Ph.D.
náměstek pro ochranu a podporu veřejného zdraví
a hlavní hygienik ČR

V Praze dne 18. února 2016
Č.j.: MZDR 11684/2016-1/SOZ



MZDRX00TIY61

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás tímto informovat o zapojení Ministerstva zdravotnictví (dále „MZ“) do kampaně s názvem „**Solme s rozumem**“. Kampaň proběhne v týdnu od 29. 2. do 6. 3. 2016 při příležitosti mezinárodní akce World Salt Awareness Week. Stěžejní součástí kampaně bude Výzva Hlavního hygienika ČR, která bude veřejnosti představena na tiskové konferenci, která se bude konat na MZ ve středu 24. 2. 2016. Výzvu Vám zasíláme v příloze, s ohledem na oficiální představení na uvedené tiskové konferenci Vás žádáme o její případné využití až po tomto datu.

Výzva mj. nabídne různým subjektům doporučení, jak ze své pozice přispět ke snížení nadměrného příjmu soli v České republice. Dalším záměrem Výzvy je navázání dlouhodobé spolupráce s cílovými subjekty.

Součástí kampaně bude i osvěta a zvyšování zdravotní gramotnosti v této problematice, zejména proto, že spotřeba soli v ČR je nadměrná, prakticky trojnásobná oproti doporučení Světové zdravotnické organizace, a proto, že nadměrná konzumace soli je významným rizikovým faktorem mnohých závažných onemocnění. Přitom možnosti, jak solit s rozumem jsou známé. Státní zdravotní ústav pro tento účel vydá a Vaší krajské hygienické stanici, resp. zdravotnímu ústavu dodá v nejbližších dnech potřebné zdravotně výchovné materiály.

Dovoluji si Vás tímto požádat o spolupráci při realizaci této kampaně, zejména šířením Výzvy ve spolupráci s regionálními či místními médii, osvětou a distribucí osvětových a motivačních materiálů při Vaší činnosti (např. ve školních stravovnách, potravinářských zařízeních), případně i jako konzultační či poradní místa, na které se zainteresované subjekty budou moci obracet se svými dotazy. Budu rád, když tyto a další Vaše aktivity v souvislosti se snižováním nadměrného příjmu soli budou pokračovat i po skončení kampaně a stanou se dlouhodobou součástí Vaší činnosti.





Zpětnou informaci o Vašem zapojení do této kampaně a Vašich aktivitách v souvislosti s ní a o ev. zapojení jednotlivých subjektů do Výzvy zasílejte, prosím, do **pátku 22. 4. 2016** na adresu vh@mzcr.cz a v kopii na adresu Hana.Vokalova@mzcr.cz.

Děkuji za spolupráci.

S pozdravem

Příloha: 1

Ředitelky a ředitelé KHS a HSHMP, ZÚ a SZÚ



Ověřovací doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Ověřuji pod pořadovým číslem 82241831-24437-160219122801, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické, skládající se z 1 listu, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Zajišťovací prvek:

bez zajišťovacího prvku

Subjekt, který autorizovanou konverzí dokumentu provedl:

Ministerstvo zdravotnictví

Datum vyhotovení ověřovací doložky:

19.2.2016

Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzí dokumentu provedla:

Eva Kolovecká



82241831-24437-160219122801

Poznámka:

Kontrolu této ověřovací doložky lze provést v centrální evidenci ověřovacích doložek přístupně způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.